

TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR-PAPUK

DOGAĐANJA U RUJNU

❖
Doživite smiraj ljeta u daruvarskom kraju!
❖

DANI ŠLJIVA I RAKIJA U SIRAČU

U Siraču, sjedištu „bijelih šokaca zapadne Slavonije“, održava se pomno pripremana i zahtjevna dvodnevna poljoprivredno kulturno-turistička manifestacija koja uz edukativni i zabavni dio programa nudi brojne rukotvorine, domaće proizvode i delicije od šljiva koje jednostavno morate probati.

Glavni program je u subotu koji započinje već u 9 sati okupljanjem umjetnika slikara, edukativnim dijelom na temu uzgoja šljiva, nastavlja se uz tamburaše, kulturno-umjetnički i zabavni program, druženje u seoskom siračkom dvorištu uz eno i gastro ponudu, objavu rezultata ocjenjivanja i degustacije nagrađenih rakija, šljivarske igre, smotru folkloru, i tako sve do večernjih sati i koncerta Mladena Grdovića i tamburaškog sastava Žute dunje.

Iz programa izdvajamo:

- Izložba slika Dalije Penezić

Pozivamo vas na izložbu radova siračke slikarice Dalije Penezić. Talentirana umjetnica slikarstva, vedra i nasmijana osoba, kojoj je najdraža tehnika slikanja akril, slike u dijelovima, aktovi i pejzaži ovom prigodom će izložiti 20-ak svojih radova. Izložba je prodajnog karaktera, a svečano otvorenje će biti upriličeno 2. rujna, u 17 sati u prostoru KUD-a Kamen Sirač.

- Moto alka

U petak, 2. rujna, održat će se i 1. Moto alka u suorganizaciji Moto kluba Daruvar. Natjecanje u gađanju alke standardnog tipa, dvosjed – vozač i kopljanik, održat će se u Ulici Stjepana Radića, ispred Doma kulture, s početkom u 17:30 sati. Nakon dodjele nagrade najuspješnijima, organizirana je zabava i druženje uz nastup tamburaša KUD-a Kamen Sirač i koncert Alena Durasa.

- Fišijada

U subotu, 3. rujna, održat će se i natjecanje u spravljanju fiš-paprikaša. Organizator osigurava potrebnu količinu ribe, a prijaviti se mogu ekipe kao fizičke ili pravne osobe. Početak natjecanja je u 12 sati, a nakon 2 sata kuhanja stručni žiri procijenit će čiji je fiš-paprikaš najbolji.

PROGRAM I PRIJAVNICE NA : <http://www.sirac.hr> i www.visitdaruvar.hr

IZLOŽBA OLDTIMERA

U organizaciji Old timer cluba Kurbila iz Garešnice, održava se 12. „međunarodni oldtimer rally“ u sklopu kojega u subotu, 3. rujna, na Trg kralja Tomislava u Daruvaru, dolazi stotinjak old timer vozila s područja cijele Hrvatske. Svoju strast i ljubav prema starim automobilima i motorima predstaviti će nam od 15 do 16 sati uz pozdravnu riječ domaćina i kratak program.

VIŠE NA: <http://oldtimeri.hr/kalendar-susreta/icalrepeat.detail/2016/09/02/401/-/12-medunarodni-oldtimer-rally-garesnica>

DARUVARČANI NA FRA MA FU FESTIVALU U VIROVITICI

Drugi Fra Ma Fu festival u Virovitici, koji počinje 1. rujna i traje do 10. rujna, festival je reportaže i reportera, posvećen očuvanju imena i djela doajena hrvatske reportaže Franje Martina Fusa. Kroz deset dana festivala organizatori, Studijski institut za novinarstvo, kulturu i obrazovanje i Hrvatsko novinarsko društvo, zajedno s partnerima, Gradom Virovitica i gradskom turističkom zajednicom, pripremili su bogat stručni, kulturni, gastronomsko-turistički, glazbeni i obrazovni program, kako za novinare, tako i za građane Virovitice i ostale goste. Na Fra Ma Fu festival stižu novinari-reporteri iz 8 zemalja srednje Europe. Svojim djelima sudjeluju i daruvarčani, fotograf Toni Hnojčik s izložbom svojih fotografija i promocijom fotomonografije „To sam radio u ratu, sine – Zapadna Slavonija 1990-1995“ i Mato Pejić, novinar, izložbom fotografija i promocijom knjižice reportaža „Mojih 25 godina Oktoberfesta“. VIŠE NA: <http://tris.com.hr/2016/08/fra-ma-fu-festival-novinar-a-reportera-i-kraljice-novinarstva-reportaze-program/>

GLAZBENE VEČERI U ŠKOLI BRUNE BJELINSKOG

U srijedu, 14. rujna, s početkom u 19 sati, u dvorani glazbene škole Brune Bjelinskog možete uživati u solističkom nastupu mladog hrvatskog pijaniste Krešimira Starčevića. Dok je u srijedu, 28. rujna, također s početkom u 19 sati koncert Petre Labazan koja se od 2007. godine bavi povijesno osviještenom interpretacijom rane glazbe muziciranjem na baroknoj oboi. VIŠE NA: <http://www.gs-bjelinskog.hr/>

DARUVARSKI FOTO SUSRETI

Foto film klub Daruvar organizira Daruvarske foto susrete u subotu 17. rujna u sklopu kojih će se u daruvarskim vinogradima fotografirati tradicionalna berba grožđa. USKORO VIŠE NA: <http://www.ffkd.hr/>

MASKA - MALI SAJAM KAZALIŠTA

U Daruvaru će se od 21. do 24. rujna održavati Mali sajam kazališta – MASKA na kojemu se pojavljuju kazališne družine, dramski studiji i profesionalne kazališne kuće. Uz predstave za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta program upotpunjuju ulični žongleri, zabavljači, svirači i plesači. Program Malog sajma kazališta održava se u Kino dvorani „30.svibnja“ i na glavnom gradskom trgu. USKORO VIŠE NA: www.pou-daruvar.hr i www.visitdaruvar.hr

ŽDRAL TRAIL

Kluba Skok Daruvar vas poziva na prvo izdanje utrke u našem gradu “Ždrail trail 2016“ koji će se održati u subotu **01. listopada 2016. s početkom u 10 sati ispred Planinarskog doma na Petrovom vrhu**. Za sve ozbiljnije trkače pripremljena je staza duga 24 km koja dijelom ide po hodočasničkoj stazi prema Voćinu, a svoju najvišu točku doseže na Crnom vrhu na 865 m nadmorske visine. Za sve ostale trkače, rekreativce i ljubitelje prirode osmišljena je staza duga 12 km. Koncept utrke je “trail“ što znači da će sve staze biti u potpunosti označene planinarskim markacijama, trakama ili putokazima. Staze su zanimljive trkački, hodački i panoramski, a detaljnije informacije možete pročitati i prijaviti se na: <https://www.facebook.com/Zdrailtrail/>